
Referat af bestyrelsesmøde mandag den 27. marts 2023 
 
Til stede: Til stede: Jens Kragh-Asbæk, Maria Brünner, Per Heskjær, Annette Christiansen, Christian Wolff-
Petersen, Morten Bjørn, og Birthe Petersen 
 
Afbud: Mette Thomas og Steen Olsen 
 
Dagsorden: 
  

1. Valg af ordstyrer 
2. Konstituering af bestyrelsen 
3. Mødedatoer frem til sommerferien 
4. Adgang til at købe medlemskab udover hjemmesiden 
5. Liste over frivillige i kiosken – jf. GDPR-reglerne 
6. Status på fondsansøgninger 
7. Nøgleombytning  
8. Udsendelse af mails til medlemmer.  
9. Kontingent via betalingsservice 
10. Kulturnatten 
11. Eventuelt 

  
Referat 
 
Ad. 1. Valg af ordstyrer 
Jens 
 
Ad. 2. Konstituering af bestyrelsen 
Formand: Maria Brünner 
Næstformand og sekretær: Birthe Petersen 
Kasserer: Mette Thomas 
Øvrig bestyrelse: Jens Kragh-Asbæk, Per Heskjær, Christian Wolff-Petersen, Steen Olsen 
Suppleanter:  Morten Bjørn, Annette Christiansen 
 
Ad. 3. Mødedatoer frem til sommerferien 
1. maj og 12. juni begge dage kl. 19.00. Mødedatoer for resten af året planlægges på næste møde. 
 
Ad. 4. Adgang til at købe medlemskab udover hjemmesiden 
Maria tager en IPad med, som kan ligge i kiosken. Så kan gæster, som ønsker det, melde sig ind, når de alligevel 
er i Kino. 

Ad. 5. Liste over frivillige i kiosken – jf. GDPR-reglerne 
Det er et ønske, at der findes en liste i kiosken med navne på de frivillige og deres telefonnumre. Når den er 
udarbejdet kommer den til at ligge i samme skab som pengekassen, det vil sige aflåst.  
  
Ad. 6. Status på fondsansøgninger 
Real Dania har ikke givet svar endnu. Det gør de tidligst i april. 

Ad. 7. Nøgleombytning 
Ca. 50 frivillige har fået udleveret de nye nøgler. Der er 25 operatørnøgler. Maria bestiller 10 ekstra 
alarmbrikker til operatørrummet. 
 



Ad. 8 Udsendelse af mails til medlemmer.  
Nogle medlemmer af Borup Kino har en g-mail. En del af dem kommer retur til afsender med besked om, at 
modtager ikke findes eller der er forsinkelse i afleveringen af deres mail. Årsagen til dette er ikke fundet endnu, 
men der arbejdes på sagen. Hvis der er medlemmer, som oplever ikke at få mail, må de gerne skrive til 
borupkino@borupkino.dk med en anden mailadresse, der kan benyttes i stedet for. 
 
Ad. 9. Kontingent via betalingsservice 
Muligheden for opkrævning af kontingent via betalingsservice er blevet undersøgt. Det koster 197 kr. pr. 
måned til opsætning og service. Medlemmerne vil automatisk blive opkrævet medlemskab, hvert år fra det 
tidspunkt de har indmeldt sig, hvis de tilmelder sig betalingsservice.  
 
Selvom kontingentet opkræves automatisk, er der stadig behov for en liste over medlemmerne, så de kan få 
gratis te/kaffe i Kino samt få tilsendt mails. 

Ad. 10. Kulturnatten 
Maria undersøger priser for fadøl. Det skal stadig være en pris, så vi kan tjene penge. Der vil evt. blive serveret 
grillpølser og vinsmagning/anden smagning i stuerne. Trailershow, børnebio, seniorkino trailer. 
X-boks fodboldturnering – Christian undersøger eller andet spil.  

Ad. 11. Eventuelt 

1. Planlægning af Kinos 100 års fødselsdag 19. april 2024. Bestyrelsen ønsker en form for åbent hus. Det 
skal undersøge, hvad der er muligt i forhold til musik og film. Evt. fra 1924, da Kino åbnede. På næste 
møde har bestyrelsen en brainstorm og herefter nedsættes en arbejdsgruppe, som skal stå for at finde 
på indhold til 100 års fødselsdagen. Da Kino fyldte 80 år kom Kulturministeren forbi. Skal vi forsøge at 
få ministeren på besøg igen? 

2. Håndstøvsuger. Vi har prøvet nogle forskellige modeller. De virker ikke i til strækkelig grad og har kun 
lille pose. Kun egnet til få sæder ad gangen. Der er brug for et mundstykke til den anden støvsuger til 
brug på linoleum og parket. 

3. Mobil Pay på computer 1. Kommer i løbet af 14 dage. 
4. Kino-skiltet over indgangen virker ikke pt. Årsagen er ikke fundet.  
5. En kunstner ønsker at udstille i Kino. Maria og Birthe mødes med kunstneren.  
6. Mette søger underskudsgaranti hos kommunen. Hvis det går igennem, er der to kunstnere, som 

ønsker at spille koncert i Kino, vi kan indgå aftale med. 

 

mailto:borupkino@borupkino.dk

